
Izvještaj o posjeti ministra pomorstva Filipa Radulovića Lisabonu i sastanku sa 
direktoricom EMSA, Majom Markovčić Kostelac

Ministar pomorstva Crne Gore, Filip Radulović, boravio je u zvaničnoj posjeti 
Lisabonu, tokom koje se sastao sa direktoricom Evropske agencije za pomorsku 
sigurnost (EMSA), Majom Markovčić Kostelac.

Tokom sastanka, crnogorska delegacija je podnijela izvještaj o dosadašnjem radu i 
sprovedenim korektivnim akcijama usmjerenim na otklanjanje nedostataka 
identifikovanih inspekcijskim nadzorom EMSA iz 2023. godine. Prezentovana je 
aktuelna situacija u pomorskom sektoru Crne Gore, sa osvrtom na stanje zatečeno 
prilikom preuzimanja dužnosti i preduzete aktivnosti na njegovom saniranju.

Ministar Radulović je preuzeo punu odgovornost za dalji tok reformi i naglasio da 
Ministarstvo, pod njegovim rukovodstvom, kreće putem konkretnih, mjerljivih i 
održivih reformi.

„Reforma nije samo tehnička, već i institucionalna. Ministarstvo se reorganizuje kako 
bi postalo efikasnije i transparentnije, ulažući u kadrove, digitalizaciju i savremene 
baze podataka, s ciljem da svi dokumenti budu vjerodostojni i međunarodno priznati“, 
kazao je ministar Radulović.

Ministar je istakao posvećenost otvorenoj komunikaciji sa pomorcima, obrazovnim 
institucijama i međunarodnim partnerima, uključujući IMO, EMSA i druge relevantne 
organizacije. Ministarstvo je spremno za svaku vrstu kontrole, pregleda i stručne 
pomoći.

„Ova reforma je predstavljena kao šansa za vraćanje povjerenja u crnogorske 
institucije, obrazovni sistem i vrijednost crnogorske pomorske diplome. Ovo je prilika 
da se izgradi sistem koji je pošten, stručan, međunarodno priznat i dostojan 
crnogorskih pomoraca koji predstavljaju zemlju širom svijeta“, kazao je ministar 
Radulović.

Šefica Evropske agencije za pomorsku sigurnost je kazala da podržava crnogorsko 
Ministarstvo pomorstva.
„Izražavam uvjerenje da će vaša pomorska administracija uspješno sprovesti reformu 
i pomorski sektor u potpunosti usaglasiti sa zahtjevima međunarodnih konvencija. 
Naglašavam da agencija koju vodim pruža potpunu podršku stremnjenju i akcijama 
ministarstva pomorstva“, kazala je Markovčić Kostelac.



Markovčić Kostelac je ponudila konkretne programe tehničke pomoći, obuke i 
usvršavanja administrativnog osoblja i učešće Crne Gore u svim regionalnim i 
evropskim tematskim radionicama, vježbama i projektima. 

Na stastanku je dogovorena ekspertska pomoć Crnoj Gori u harmonizaciji pomorskog 
zakonodavstva sa pravnom tekovinom Evropske Unije.




